



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Ямальском районе возбуждено уголовное дело по факту совершения особо тяжкого преступления против личности

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела местного жителя, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 17 сентября 2021 года в селе Новый Порт Ямальского района, рано утром, жители дома по улице Школьная обнаружили в подъезде тело мужчины, 1989 года рождения, без признаков жизни. По результатам судебно-медицинской экспертизы причиной смерти стала закрытая черепно-мозговая травма.

В ходе выяснения обстоятельств гибели мужчины следствием установлено, что накануне вечером погибший распивал спиртные напитки в компании ранее неоднократно судимого жителя поселка. Между односельчанами возник конфликт, в ходе которого 31-летний мужчина стеклянной бутылкой нанес удар в область головы потерпевшему.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1611567>